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● 今回の検討会議の開催状況 ●

「北鶴橋小学校・鶴橋小学校 学校適正配置検討会議(第11回)」を開催しました。

令和8年３月４日発行

第11号

検討会議当日のくわしい内容についてはこちらのページをご覧ください。

生野区では、児童の良好な教育環境の充実を目的とした学校配置の適正化を推進しています。

北鶴橋小学校と鶴橋小学校については、令和９年４月に統合し、鶴橋小学校の場所に「つるは
し小学校」を開校します。

学校再編に向けて、保護者・地域住民の代表の方からご意見をいただく場として「北鶴橋小学
校・鶴橋小学校 学校適正配置検討会議」を開催していますが、このたび、令和8年1月30日
（金）に第11回の検討会議を開催しましたので、今回の検討会議における主な内容をお知らせし
ます。

検討会議（第11回）の出席者

◆検討会議委員

・北鶴橋小学校区から ５名

・鶴橋小学校区から 3名

◆傍聴 2名

検討会議（第11回）での議題

• 校歌について

• 校章について

• 標準服等について

● 今回の検討会議での確認事項等 ●

⚫ 新しい学校の校歌について、全国より応募された歌詞案について報告し、意見交換のう
え絞り込みを行い、引き続き検討することとなりました。

⚫ 新しい学校の標準服等について、専門部会における選定結果を確認し、決定しました。

⚫ 新しい学校の校章について、事務局から校章案を提案し、意見交換のうえ絞り込みを行
い、引き続き検討することとなりました。



発行：生野区役所 地域まちづくり課
電話：06-6715-9920

生野区での学校再編の情報を
X(旧twitter)でも発信しています

学校再編に関する情報は生野区
ホームページでもご覧いただけます。

⚫ 校歌歌詞案について、事務局で令和７年６月より区役所のホームページで一般公募を
行った結果、全国から14案の応募があったことを報告しました。

⚫ 応募された案をもとに意見交換し、絞り込みを行いました。

⚫ 歌詞の一部について修正を検討し、大阪市教員等に依頼した曲案とともに、次回の検討
会議で確認することとなりました。

● 行政からの説明内容等 ●

⚫ 専門部会の報告をもとに、標準服及び体操服等は下記写真のとおり決定しました。

⚫ 開校時の在校生（令和９年３月末時点の１～５年生）には、開校時に限り大阪市から貸与
します。

⚫ 事務局が大阪市の美術の教員と調整のうえ提案した校章案をもとに意見交換し、絞り込み
を行いました。

⚫ 学校で使用する際の影響を考慮しながら修正を検討し、次回の検討会議で確認することと
なりました。

標準服（上着・シャツ等） 体操服・水泳帽

標準服等の写真は、
こちらからご確認ください。
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